



ROZHODNUTIE č. RRZA-RO-02-2022-2023

voči

Športový klub Modra, Šúrka 30, 900 01 Modra

Popis:

Vo veci štartu družstva ŠK Florbal Modra z jedného regiónu, a to z Bratislavského florbalového regiónu v inom regione, a to v Západoslovenskom florbalovom regione, kedy v oboch regionoch dôjde, došlo k otvoreniu súťaže danej kategórie, a to kategórie Dorastenky a Juniorky, podlieha schváleniu oboch regiónov, podľa ustanovení súťažnej smernice Pokyn pre riadenie regionálnych súťaží, článok I. Riadiaci orgán súťaže, bod 5., Štatútu Ligovej komisie SZFB, regionálna rada ZA SZFB

Rozhodnutie:

Organizácia	Družstvo	Podaná žiadosť o štart družstva v inom regione	Západoslovenský florbalový región
Športový klub Modra	ŠK Florbal Modra (kat. Dy)	30.09.2022	SCHVALUJE
Športový klub Modra	ŠK Florbal Modra (kat. Jy)	30.09.2022	SCHVALUJE

Odôvodnenie:

Neuhradením požadovaných poplatkov určených Ekonomickým úsekom SZFB na základe prihlásenia sa družstva do regionálnej súťaže, a to na centrálny účet SZFB pred začiatkom súťaže, zaniká družstvu právo hrať regionálnu súťaž, zúčastniť sa M-SR, ToPp v danej vekovej kategórii.

Uhradenie štartovného do súťaže, súťažnej zábezpeky, licenčného poplatku za súpisu v prihlásenej regionálnej súťaži Bratislavského florbalového regiónu, v kategórii dorastenky a juniorky, sezóna 2022/23, bude na základe schválenia riadiaceho orgánu súťaže, v ktorej im bolo schválené povolenie štartovať, započítané Ekonomickým úsekom SZFB, aj do regionálnej súťaže Západoslovenského florbalového regiónu.



Ekonomický úsek SZFB vystaví platobný príkaz, a to súťažno-organizačný poplatok pre družstvo ŠK Florbal Modra, na základe schválenia štartu v Západoslovenskom florbalovom regióne.

Poučenie:

- Proti tomuto rozhodnutiu je možné sa odvolať;
- Odvolanie musí spĺňať podmienky stanovené v Odvolacom poriadku SZFB;

S pozdravom

Ivan Piovarčí

Predseda Regionálnej rady Západ

Vybavuje:

Ing. Patrik Bulko, PhD.

Koordinátor regionálnych súťaží Západ

tel.: 0918 418 350

e-mail: koordinatorzapad@szfb.sk

